

**Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ:**

# Τα υποπροϊόντα ΗΠΑ κατακλύζουν τις χώρες ΕΟΚ

Οι αμερικανικές βιομηχανίες κατακλύζουν την ΕΟΚ (και την Ελλάδα) με υποπροϊόντα σιτηρών και... απορρίμματα των εργοστασίων τους ζημιώνοντας έτσι ανεπανόρθωτα τους αγρότες, αλλά η «Κομισιόν» δεν αντιδρά. Αντίθετα η Κοινότητα προτείνει χαμηλές αυξήσεις (μέχρι 9% κατά μέσο όρο) στις τιμές των αγροτικών προϊόντων με τις οποίες δεν ενισχύεται σε καμιά περίπτωση το εισόδημα των παραγωγών.

Αυτό τόνισε μεταξύ άλλων χθες η

Γαλλίδα υπουργός Γεωργίας κ. Υβόν Κρεσσόν, πύ στο διάστημα της ολιγόωρης παραμονής της στην Αθήνα συναντήθηκε με τον Έλληνα συνάδελφό της κ. Κ. Σημίτη και συζητήσαν θέματα της κοινής αγροτικής πολιτικής και ιδιαίτερα το πρόβλημα της αύξησης των τιμών των αγροτικών προϊόντων.

Έξετασαν επίσης το πρόβλημα του καθορισμού μιας νέας γεωργικής πολιτικής, μέσα στην Κοινότητα, που να είναι σύμφωνη με τα συμφέροντα των αγροτών.

Στη συνάντηση διαπιστώθηκε σύμπτωση απόψεων μεταξύ την γαλλικής και της ελληνικής κυβέρνησης για τον τρόπο με τον οποίο θα αντιμετωπίσουν τις προτάσεις της Έπιτροπής στο επόμενο συμβούλιο των υπουργών Γεωργίας καθώς και σε επί μέρους ειδικά θέματα (έθνικες ενισχύσεις κλπ.).

Μιλώντας στους δημοσιογράφους η υπουργός Γεωργίας κ. Κ. Σημίτης τόνισε μεταξύ άλλων ότι:

«...Η καπιταλιστική ανάπτυξη της γεωργίας που επιβλήθηκε μέχρι τώρα δεν αποτελεί κάτι το υποχρεωτικό. Πιστεύουμε ότι έχουμε τις ευ-



Η υπουργός Γεωργίας της Γαλλίας κ. Κρεσσόν

νατότητες να καταπολεμήσουμε αποτελεσματικά την εγκατάλειψη της γεωργίας. Στις επόμενες διαπραγματεύσεις στις Βρυξέλλες νομίζω ότι με την κ. Κρεσσόν θα έχουμε τους ίδιους στόχους. Δηλαδή: Να εξασφαλισθεί ένα δίκαιο επίπεδο ζωής για τους γεωργούς και να συμβάλουμε στην ανάπτυξη των μειονεκτικών περιοχών. Επίσης να αυξηθεί η παραγωγικότητα με σεβασμό των ισορροπιών μέσα στη φύση και ταυτόχρονα να εξασφαλίσουμε τη διατήρηση ενός ζωντανού αγροτικού κόσμου...».

Σημειώνεται ότι ο κ. Σημίτης στα τέλη της επόμενης εβδομάδας θα συζητήσει τα ίδια θέματα με τον Ιταλό υπουργό Γεωργίας κ. Μπαρτολομέι.

Στο μεταξύ χθες η κ. Κρεσσόν απαντώντας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων δήλωσε ότι:

«Χώρες που εφαρμόζουν σήμερα την Κοινή Αγροτική Πολιτική έχουν την τάση, να ξεχνούν τις βασικές αρχές πάνω στις οποίες στηρίζεται, δηλαδή τη κοινοτική προτίμηση και την εξασφάλιση δικαίου εισοδήματος για τους παραγωγούς...».